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Energie  

Sumar: 

1. Intrarea în vigoare a Legii nr. 122/2015 pentru aprobarea unor măsuri în domeniul 

promovării producerii energiei electrice din surse regenerabile de energie  

Intrarea în vigoare a Legii nr. 122/2015 pentru 

aprobarea unor măsuri în domeniul promovării 

producerii energiei electrice din surse regenerabile 

de energie 

Printr-un buletin legislativ anterior trimis la data de 8 mai 2015, v-am informat cu privire 

la faptul că a fost adoptată de către Camera Deputaţilor o lege prin care au fost aduse 

modificări importante principiilor care guvernează domeniul energiei produse din surse 

regenerabile de energie („Noua Lege”). La vremea respectivă, Noua Lege urma să fie 

înaintată Preşedintelui spre promulgare şi, imediat după aceea, urma să fie publicată în 

Monitorul Oficial al României.  

Menţionăm că Noua Lege a fost publicată în Monitorul Oficial al României la data de 3 

iunie 2015 sub nr. 122/2015 şi va intra în vigoare în 3 zile de la publicare, respectiv la 

data de 6 iunie 2015. 

Pentru o scurtă prezentare a principalelor principii aprobate prin Noua Lege, vă invităm să 

consultaţi buletinul nostru legislativ din data de 8 mai 2015. 
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Editori 

În virtutea experienţei acumulate de echipa specializată în Dreptul energiei, Ţuca 

Zbârcea & Asociaţii asigură servicii de asistenţă juridică şi consultanţă companiilor active 

în sectorul energiei hidroelectrice, nucleare, termoelectrice, precum și al energiei 

regenerabile, biomasei etc. Avocații firmei oferă asistenţă privind o mare varietate de 

tranzacţii, inclusiv fuziuni şi achiziţii, privatizări, investiţii private în companii energetice 

ori pentru dezvoltarea de proiecte investiționale de anvergură, precum şi finanţarea de 

utilităţi prin fonduri împrumutate, concesiuni şi diverse contracte specifice domeniului. În 

acest scop, echipa firmei colaborează îndeaproape cu avocații specializați în Drept 

imobiliar, Drept financiar-bancar, Dreptul mediului ori Drept societar/comercial.    
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Acest material informativ are numai un caracter orientativ. Scopul său nu este de a oferi consultanţă juridică cu caracter definitiv, care se va 

solicita conform fiecărei probleme legale în parte. Pentru detalii şi clarificări privind oricare dintre subiectele tratate în Buletinul Legislativ, vă 

rugăm să contactaţi avocaţii sus-menţionaţi. 
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